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I Z V J E Š Ć E 
 

o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2025.  
 

 

Uvod 

 

Gradsko vijeće Grada Osijeka donijelo je Plan rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2025. 

(Službeni glasnik Grada Osijeka br. 3/25). 

Ovo izvješće obuhvaća brojčano iskazano izvršenje tema iz Plana rada Gradskoga vijeća, 
prikaz tema koje su predviđene Planom za razmatranje na Gradskome vijeću, a nisu razmatrane, 

uz kratko obrazloženje nadležnih upravnih odijela iz kojih razloga nisu razmatrane na sjednicama 

Gradskoga vijeća. 
Također, Izvješće sadrži podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika na 

sjednicama Gradskoga vijeća te odgovorima i očitovanjima na ista pisanim putem, odnosno 
usmeno, brojčano po područjima, u novom tekućem mandatu. 

 

 

I. Izvršenje Plana rada Gradskog vijeća za 2025. 

 

 Planom rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2025. planirano je raspravljati i odlučivati 
o niz tema iz područja komunalno-stambenog gospodarstva, zaštite i unapređivanja okoliša, 
urbanizma i graditeljstva, gospodarstva, društvenih djelatnosti i socijalne skrbi i zdravstva ukupno 
o 119 tema.  

Kod pojedinih planiranih tema predviđeno je razmatrati više tema različitih pravnih 
subjekata npr. trgovačkih društava, ustanova, također je predviđeno donošenje rješenja o 
razrješenjima i imenovanjima, odnosno utvrđivanju prijedloga o imenovanjima sukladno zakonima 
i drugim propisima prema potrebi te prema potrebi izmjene i dopune Proračuna Grada Osijeka za 
2025., izmjene i dopune programa javnih potreba i dr. 

Gradsko vijeće Grada Osijeka na 6 održanih sjednica, razmatralo je pojedinačno ukupno 
203 teme, od toga je 156 tema bile predviđene Planom rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 
2025.  

Na Gradskome vijeću razmatrano je 47 tema koje se Planom rada nisu mogle unaprijed 

predvidjeti, a pojavile su se kao teme o kojima je bilo nužno provesti raspravu i o istim odlučivati.  
Za 24 teme koje su Planom predviđene, a koje nisu razmatrane na Vijeću, daju se kratka 

obrazloženja nadležnih upravnih odjela zašto navedene teme nisu razmatrane. 
Izvješće obuhvaća i podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika za razdoblje 

od 3. lipnja do 31. prosinca 2025. Uz ovo izvješće je priložena tablica s detaljnim informacijama o 
postavljenim pitanjima i prijedlozima, pisanim odgovorima i očitovanjima te sudjelovanju u 
raspravi svakog vijećnika pojedinačno i nazočnosti vijećnika na sjednicama Gradskoga vijeća, za 
navedeno razdoblje. 



II. Teme iz Plana rada Gradskoga vijeća za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 

  2025. koje nisu razmatrane na sjednicama Gradskoga vijeća s obrazloženjem 
 

Gradsko vijeće nije razmatralo 24 teme koje su bile predviđene Planom rada Gradskoga 
vijeća Grada Osijeka za 2025. te se daje kratko obrazloženje nadležnih upravnih odjela o razlozima 
zbog kojih teme nisu stavljene u proceduru za razmatranje na Gradskome vijeću: 

 

1. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

  vlasništvu Republike Hrvatska na području Grada Osijeka 

 Gradonačelnik Grada Osijeka razmotrio je i podržao 14. studenoga 2025. Zaključak 

  povodom razmatranja Prijedloga Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup 

  poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Osijeka 

  (KLASA: 945-01/21-01/41, URBORJ: 2158-1-02-25-148) te je Prijedlog Odluke o 

  izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

  Hrvatska na području Grada Osijeka dostavljen na prethodnu suglasnost Ministarstvu 

  poljoprivrede, šumarstva i ribarstva. Nakon dobivanja prethodne suglasnosti Prijedlog 

  Odluke uputiti će se Gradskom vijeću na donošenje. Navedena točka nalazi se u Planu rada 

  Gradskog vijeća za 2026. (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 24/25). 
 

2. Program izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

  vlasništvu Republike Hrvatska za Grad Osijek 

 Zbog velikog opsega pripreme i savjetovanja sa zainteresiranom javnošću prijedlog 

  Programa bit će pripremljen u 2026. 
 Navedena točka nalazi se u Planu rada Gradskog vijeća za 2026. (Službeni glasnik 

  Grada Osijeka br. 24/25). 
 

3. Odluka o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na 

  području grada Osijeka 

Odluka o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području 
grada Osijeka nije predložena Gradskome vijeću iz razloga predlaganja nove stambene 
politike od stane Republike Hrvatske koja se usklađivala kroz nacionalne planove i 
programe s ciljem uspostavljanja jasnih i transparentnih pravila postupanja kao i 

odgovarajućih financijskih modela. 
 

4. Odluka o visini zakupnine građevinskog zemljišta 

Odluka o visini zakupnine građevinskog zemljišta nije predložena Gradskome vijeću 
obzirom da se tijekom 2025. čekalo s donošenjem novog reformskog paketa Vlade koji je 
imao za cilj uspostavu modernog, potpunog, digitaliziranog i održivog sustava upravljana 
prostornim uređenjem i gradnjom usmjeren svakako na očuvanje prostora, priuštivo 
stanovanje i energetsku učinkovitost. Tijekom 2025. razmatralo se i donošenje posve nove 
odluke o raspolaganju neizgrađenim građevinskim zemljištem u vlasništvu Grada Osijeka 
koja treba obuhvatiti i pitanje zakupnine građevinskog zemljišta. Odluka je predložena za 
2026. 
 

5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup 

  poslovnih prostora 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima i postupku davanja u zakup poslovnih 

prostora nije predložena Gradskome vijeću budući da je tijekom 2025. provedena revizija 
učinkovitosti Upravljanja i raspolaganja poslovnim prostorima u Gradu Osijeku od strane 



Državnog ureda za reviziju. S obzirom da je revizija svoje konačno Izvješće dostavila 
Gradu Osijeku tijekom rujna 2025. u kojem je jedna od preporuka bila i normativno 

uređenje upravljanja i raspolaganja poslovnim prostorima  na način da se uskladi Odluka o 

uvjetima i postupku davanja u zakup poslovnih prostora te Odluka o kupoprodaji 

poslovnoga prostora s odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu i 

kupoprodaji poslovnoga prostora u dijelu koji se odnosi na zaključivanje ugovora o zakupu 
bez provođenja javnog natječaja, prodaju poslovnoga prostora sadašnjim zakupnicima i 

drugo, izmjene i dopune odluke predložene su za 2026. 
 

6. Pravilnik o uvjetima i načinu postavljanja opreme i uređaja na građevine, koji se 

  prema posebnim propisima izvode bez građevinske dozvole 

Temeljem članka 17. stavka 2. Odluke o komunalnom redu (Službeni glasnik Grada 
Osijeka br. 10/23) kojim je propisano da će uvjete i način postavljanja opreme i uređaja na 
zgrade i druge građevine i pripadajuće okućnice u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba, u 

dijelu koji je vidljiv s površina javne namjene, a koji se prema posebnim propisima grade 
bez građevinske dozvole i glavnog projekta, propisati posebnim aktom Gradsko vijeće 
Grada Osijeka, od strane ovog upravnog odjela izrađen je Nacrt Pravilnika. Nacrt Pravilnika 

upućen je nadležnim tijelima na daljnju valorizaciju sadržaja.  
 

7. Odluka o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja naselja uz Jablaničku 

  ulicu u Osijeku 

Postupak izrade i donošenja Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja 
naselja uz Jablaničku ulicu u Osijeku paralelan je s postupkom izrade i donošenja 
Urbanističkog plana uređenja naselja uz Jablaničku ulicu u Osijeku. Iz objektivnih razloga, 

navedenih u obrazloženju uz sljedeću točku, nije provedena sva Zakonom propisana 
procedura planiranom dinamikom, tako da Konačni prijedlog Odluke o stavljanju izvan 
snage ovog plana nije mogao biti na dnevnom redu sjednice GV tijekom 2025., sukladno 

Planu rada GV za 2025. Obrazloženje uz sljedeću točku odnosi se i na ovu. 
 

8. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja uz Jablaničku ulicu u Osijeku 

Tijekom izrade Nacrta prijedloga Plana uočene su nepravilnosti na postojećoj geodetskoj 
podlozi, te je u rujnu 2023. od Odsjeka za geodetsko-katastarske poslove zatraženo 
provođenje postupka evidentiranja nerazvrstanih cesta prema Zakonu o cestama („Narodne 

novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22 i 4/23), jer ceste 

(Bistrička ulica (od državne ceste D2 do Jablaničke ulice), Ulica sv. Marka (od Ilovske do 
Bednjanske ulice) i Lonjska ulica (od Bednjanske do ulice sv. Marka)) na službenoj 
geodetskoj podlozi nisu bile usklađene sa stvarnim stanjem na terenu. Nakon što je završen 
postupak provedbe elaborata evidentiranja izvedenog stanja nerazvrstanih cesta u Katastru 

i dostavljen novi DKP za cijelo naselje Filipovica te je isti proslijeđen stručnom izrađivaču 
plana, za potrebe izrade Plana. Iz navedenih razloga nije provedena sva Zakonom propisana 

procedura planiranom dinamikom, tako da Konačni prijedlog Odluke o donošenju ovog 
plana nije mogao biti na dnevnom redu sjednice GV tijekom 2025., sukladno Planu rada 

GV za 2025. 
  

9. Odluka o provedenom postupku transformacije Prostornog plana uređenja Grada 

  Osijeka 

Tijekom provođenja radova na transformaciji Prostornog plana uređenja Grada Osijeka koji 
određuje granicu obuhvata Generalnog urbanističkog plana grada Osijeka kao i obvezu 



izrade Urbanističkih planova uređenja izvan područja obuhvata GUP-a, u tri navrata su 

izvršene nadogradnje sustava ePlanovi Editor. Prilikom nadogradnje sustava ePlanovi 

Editor došlo je do promjene prikaza načina planiranja područja za posrednu i neposrednu 
provedbu, što je utjecalo na dinamiku izrade grafičkog i tekstualnog dijela Plana i rezultiralo 

prolongiranjem svih rokova zakonom definiranih faza transformacije plana. 
 

10. Odluka provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana 

  grada Osijeka 

Postupak transformacije Generalnog urbanističkog plana grada Osijeka dinamički je 
neposredno vezan za transformaciju Prostornog plana uređenja Grada Osijeka, koji je u 
odnosu na njega plan šireg područja, i kojim je određena njegova granica obuhvata. Osim 
toga, Generalni urbanistički plan grada Osijeka definira granice obuhvata urbanističkih 
planova uređenja unutar svog obuhvata. Problemi u postupku transformacije Prostornog 
plana uređenja Grada Osijeka, vezani za nadogradnju sustava ePlanovi Editor odnosili su 
se i odrazili i na postupak transformacije Generalnog urbanističkog plana grada Osijeka, 
što je utjecalo na dinamiku izrade grafičkog i tekstualnog dijela Plana i rezultiralo 
prolongiranjem svih rokova zakonom definiranih faza transformacije plana. 

 

11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja 

  Grada Osijeka 

Postupak izrade plana je u tijeku (izrada Nacrta prijedloga plana) i paralelno se provodi 

postupak strateške procjene utjecaja izmjene plana na okoliš. Dinamiku izrade i donošenja 
plana diktirala je dinamika izrade i donošenja VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Osječko-baranjske županije. Odluku o donošenju VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Osječko-baranjske županije Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na 3. sjednici 
održanoj 18. rujna 2025., a Odluku o izmjenama Odluke o donošenju VI. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana Osječko-baranjske županije na 6. sjednici održanoj 11. prosinca 2025. 
Usklađenje Prostornog plana uređenja Grada Osijeka sa Prostornim planom Osječko-

baranjske županije jedan je od glavnih razloga pokretanja postupka Izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Grada Osijeka. 
Navedeni prostorni planovi, u pojedinačnim postupcima izrade i donošenja, iz objektivnih 
razloga nisu prošli svu Zakonom propisanu proceduru predviđenom dinamikom pa konačni 
prijedlozi planova (Odluke o donošenju/Odluke o transformaciji) nisu mogle biti na 
dnevnom redu sjednica GV tijekom 2025., sukladno Planu rada GV za 2025. 

 

12. Pravilnik o načinu uređenja terasa za pružanje ugostiteljskih usluga 

Člankom 104. stavak 1. točka 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ 

br. 68/18, 110/18. i 32/20 i 145/24) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne 
samouprave donosi odluku o načinu uređenja i korištenja površina javne namjene i 
zemljišta u vlasništvu jedinice lokalne samouprave za gospodarske i druge svrhe, 
uključujući i njihovo davanje na privremene korištenje, građenje građevina koje se prema 
posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta te održavanje reda 

na tim površinama. Člankom 104. stavak 5. Zakona o komunalnom redarstvu propisano je 
da sadržaj odluke o komunalnom redu može se propisati i s više odluka. Člankom 64. 
stavkom 1. Odluke o komunalnom redu (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 10/23) 

propisano je da će se izgled suncobrana i tendi, te način uređenja po zonama i lokacijama 
terasa za pružanje ugostiteljskih usluga na području Osijeka, urediti posebnim aktom koji 
donosi Gradsko vijeće. Obzirom da je tijekom 2025. godine u postupku bilo donošenje 



novoga Zakona o gradnji („Narodne novine“ br. 155/25) i Zakona o prostornom uređenju 
(„Narodne novine“ br. 155/25) koji su stupili na snagu danom 01.01.2026. iz objektivnih 

razloga predmetni akt još nije upućen u daljnju proceduru kako bi se mogao usuglasiti sa 

novim zakonima. Kada se stvore uvjeti za donošenje predmetnog pravilnika, isti će biti 
upućen na razmatranje Gradskom vijeću Grada Osijeka. 

 

13. Izvješće o radu i Izvješće o izvršenju Programa prioriteta za održavanje i 
  poboljšanje komunalne infrastrukture mjesnih odbora i gradskih četvrti za 2024. 

Statutom Grada Osijeka i drugim općim aktima Grada Osijeka propisano je da se 

  predmetna izvješća podnose Gradonačelniku stoga nisu raspravljana kao teme na 

  Gradskom vijeću. 
 

14. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 

Zbog usklađivanja s drugim propisima nije upućeno kao tema za razmatranje Gradskom 
vijeću. Kad budu stvoreni uvjeti za istu, ista će biti upućena na razmatranje. 
 

15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 

Zbog usklađivanja s drugim propisima nije upućeno kao tema za razmatranje Gradskom 
vijeću. Naime, u postupku su bile izmjene i dopune te novi zakoni (Zakon o grobljima, 
Zakon o prostornom uređenju i tako dalje) koji se direktno odnose na Odluku o 
komunalnom redu, ova teme će biti upućena na razmatranje Gradskom vijeću kada budu 
stvoreni uvjeti za to. 
 

16. Plan rasvjete Grada Osijeka 

Izrada Plana rasvjete Grada Osijeka je u pripremi.  

Provedena je interna procedura prikupljanja svih relevantnih podataka potrebnih za izradu 

Plana rasvjete te su definirane osnovne potrebe koje se izradom navedenom Plana trebaju 

zadovoljiti. Ugovoren je izrađivač. Izrađene su potrebne analize te su pripremljene podloge 

za definiranje budućih zahtjeva kojima se određuje struktura i način planiranja, izgradnje, 
rekonstrukcije i održavanje javne rasvjete na području Grada Osijeka te usklađivanje istog 
s postojećim prostornim planovima. 
S obzirom da se radi o vrlo zahtjevnoj temi, te kako bi se osiguralo kvalitetno definiranje 

budućih potreba i zahtjeva, s obzirom da će prema istima, po usvajanju Plana, morati biti 
usklađene sve aktivnosti planiranja, izgradnje, rekonstrukcije i održavanje javne rasvjete na 

području Grada Osijeka, bilo je potrebno osigurati dodatno vrijeme za prikupljanje 

preciznijih podataka, njihovu kvalitetnu analizu. Finalni dokument se očekuje u prvoj 
polovici 2026., a savjetovanje s javnošću i donošenje od strane Gradskog vijeća planirano 
je u drugoj polovici 2026. 

 

17. Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Osijek 2025.-2027. 

Izrada Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Osijek 2025.-2027. je u pripremi.  

Ugovoren je izrađivač, izrađene su potrebne analize (potrošnja energije, potrošnje vode i 
sl.) te su pripremljene podloge za definiranja mjera energetske učinkovitosti koje bi bile 
planirane u njemu. S obzirom da planirane mjere moraju biti usklađene sa  strateškim 
dokumentima i planovima koji su donošeni u drugoj polovici 2025. (kao što su npr. 
Razvojni programi Grada i sl.) Akcijski plan nije moga biti završen i dostavljen na 
usvajanje. Planirano je da se u prvoj polovici 2026. provede savjetovanje s javnošću i 
donošenje Akcijskog plana od strane Gradskog vijeća. 



18. Odluka o pravima i pomoćima u sustavu socijalne skrbi Grada Osijeka 

U tijeku je detaljna analiza postojećih socijalnih prava i pomoći utvrđenih Odlukom o 
pravima i pomoćima u sustavu socijalne skrbi Grada Osijek, financijskih mogućnosti grada 
kao i usporedba dobrih praksi u drugim jedinicama lokalne samouprave, a sve u cilju kako 

bismo Gradskom vijeću Grada Osijeka predložili kvalitetnu i održivu odluku prilagođenu 
potrebama naših građana. 

 

19. Rješenje o rasporedu sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 
zastupljenih u Gradskome vijeću u 2026. 
Navedena tema bit će upućena na prvu sjednicu Gradskoga vijeća Grada Osijeka u  2026. 
 

20. Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. s financijskim učincima za 2026.-2028. 

Zbog provođenja savjetovanja s javnošću navedena tema će biti upućena na prvu sjednicu 

  Gradskoga vijeća Grada Osijeka nakon završetka savjetovanja.  
 

21. Usklađivanje Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje 
Grada Osijeka 

Temeljem članka 13. stavka 7. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92/10 i 
114/22) jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje 
usklađuje procjenu ugroženosti od požara s novonastalim uvjetima.  Nije bilo novonastalih 

uvjeta koja u bitnom treba uskladiti. 
 

22. Usklađivanje Plana zaštite od požara za područje Grada Osijeka 

Temeljem članka 13. stavka 6. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ br. 92/10 i 
114/22) jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje 
usklađuje plan s novonastalim uvjetima. Nije bilo novonastalih uvjeta koja u bitnom treba 
uskladiti. 

 

23. Zaključak o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada Osijeka s 
financijskim planom za 2026. 

Članovi Savjeta mladih Grada Osijeka izabrani su na 4. sjednici Gradskoga vijeća Grada 
Osijeka održanoj 28. studenoga 2025. te je isti konstituiran izborom predsjednika u prosincu 
2025. Program rada Savjeta mladih Grada Osijeka s financijskim planom za 2026. bit će 
upućen na sjednicu Gradskoga vijeća Grada Osijeka u I. tromjesečju 2026.  
 

24. Program za mlade na području Grada Osijeka 2025.-2029. 

Nacrt Programa za mlade Grada Osijeka rezultat je Erasmus+ projekta „Mladi za grad“ 
realiziranog u partnerstvu Grada Osijeka i PRONI Centra za socijalno podučavanje. U 
studenom 2025. izabran je novi saziv Savjeta mladih Grada Osijeka koji će u suradnji s 
Gradom Osijekom i PRONI Centrom tijekom 2026. usuglasiti konačni tekst Nacrta te ga 
nakon provedenog javnog savjetovanja proslijediti na razmatranje i donošenje Gradskome 
vijeću Grada Osijeka. 



 



 



 



Na temelju članka 19. točke 24. Statuta Grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 6/01, 
3/03, 1A/05, 8/05, 2/09, 9/09, 13/09, 9/13, 12/17, 2/18, 2/20, 3/20, 4/21, 5/21-pročišćeni tekst, 
8/24, 7/25 i 18/25) Gradsko vijeće Grada Osijeka na __ sjednici održanoj __________ 2025., 

donijelo je 

 

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju 

 Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2025. 
 

 

 

 

I. 

 

 

 Prihvaća se Izvješće o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2025.  

 

 

KLASA: 024-01/26-01/1 

URBROJ: 2158-1-01-26- 

Osijek,  2026. 

 

 

  

 PREDSJEDNIK  

 GRADSKOGA VIJEĆA 

 

 prof. dr. sc. Tihomir Florijančić 
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